

# 恩典的记号

[张珍华]

---

一年一次的感恩节即将来临，我的心特别激动，有太多的事感恩：感恩主赐我够用的恩典；感恩在我软弱时主使我刚强壮胆；感恩主在我经历生命风暴时，主赐下属天的平安。

就在一次不是特意的检查中，查出丈夫患上心脏大动脉长了三个肿瘤（其中一个已经比鸡蛋大）。医生说这种肿瘤最怕爆破，若爆破了就没有救。医生急着为他预备手术，术前做了一次核磁共振扫描，发现了肺癌。面对这突如其来的噩耗，我当时真是百般无奈，心中的苦和痛有种说不出的滋味。我心中仍保有一丝侥幸的希望，希望神医生误诊、希望这不是事实，但事实就真实地出现在我的眼前。我很快明白，我总需要去面对，逃避不是神的心意。我在主面前祷告，哭着跪在床沿向主呼求：主啊，您把这又大又难的事向我们显明，你必定会负责到底。我知道自己软弱无能，但是主，您是凡事都能，您是有恩典，有慈爱，赐给凡求告你名的人。我不为眼前一切恶劣的环境惧怕和忧虑，我深信您的应许永不改变，您在我们患难时所赐的恩典是超过我们所求所想。经过那撕裂心肠肺腑的痛哭和祷告后，我的心很快就平静下来。主垂听每一个信心的祷告，给我勇气正视所发生的事，让我有积极的态度配合医生所建议的治疗方案，第一是手术治疗，第二是保守治疗，就是化疗和放疗同时进行。我们选择了保守治疗（因为手术治疗效果更好，但是风险太大）。

感谢主，在苦难和试炼中经历了神极大的恩典。首先看到神改变了丈夫几十年来不良的生活习惯（比如几十年的烟瘾戒了）、不好的作息和饮食习惯也改善了，真是在人不能，在神凡事都能。其次就是神的怜悯，不经意检查的时候提早发现了癌症，就有治愈的机会；再次是在化疗和放疗的过程中，出现的负面反应和疼痛，不如我预想的那样糟糕，我想这一切都是神的恩典够我用；最后就是，我的心思意念被神彻底改变，神预备了忍耐、谦卑、温柔的心，让我愿意无怨无悔地去服侍丈夫，去关怀他的每一个生活细节，愿意为他做任何的事情，也知道珍惜将要失去的生命，也选择陪伴他去经历化疗过程的痛苦和辛酸，经历了神同在的患难与共的路上的喜乐与甘甜。我从内

心发出感谢，若没有这场试炼和经历（在风平浪静的时候，主赐给我们的恩典，我们总会觉得理所当然，受之无愧），我们就疏忽了感恩。主借着这次的经历，使我领受到在苦难中神的恩典是何等甘甜。神所允许的苦难，使我受益良多。看看走过的路，有神陪伴同行的高山低谷，都有主的恩典的记号，值得我一生感恩，一生去赞美主。

对了，还得感谢主内所有那些为我们祷告，无微不至地关怀，爱心的探访，和电话的问候的兄弟姐妹。我由衷地感谢你们，因为你们的鼓励和支持，都是我们与病魔抗战的力量和勇气。我有从主赐给我坚定不移的信心，和丈夫携手与癌症抗战到底，因为我信主会为我们打胜这场仗。我如今还求恩主在丈夫心里作更大的工作，就是使他能亲自呼求主作他生命的救主，余生的路能够经历神更多的爱，让我能有更多感恩的机会，来见证神的奇妙神迹，来荣耀神的名。